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  Câu 1 : Một tổ có 5 học sinh nam và 7 học sinh nữ. Số cách bầu ra 2 bạn giữ hai chức vụ khác nhau là  
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Câu 2: Cho cấp số cộng (un) có số hạng đầu u1 = -2 và công sai d=3. Giá trị của 
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Câu 3: Nghiệm của phương trình 
[image: image6.wmf](

)

2

log2x23

-=

là


A. 
[image: image7.wmf]x2

=


B. 
[image: image8.wmf]x3

=


C. 
[image: image9.wmf]x4

=


D. 
[image: image10.wmf]x5

=


Câu 4: Thể tích hình hộp chữ nhật có độ dài ba kích thước lần lượt là 2,3,5 bằng
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Câu 5: Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 6: Cho hai hàm số f(x), g(x) liên tục trên đoạn [image: image16.wmf][;]
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  tùy ý. Trong các khẳng định sau, khẳng định nào sai ?
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Câu 7: Cho khối chóp có diện tích đáy  B=5và chiều cao h=6.Thể tích của khối chóp đã cho bằng
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Câu 8: Cho khối nón có chiều cao h=6 và bán kính đáy r=5.Thể tích của khối nón đã cho bằng
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 Câu 9: Cho mặt cầu có bán kính đáy r=4 . Diện tích mặt cầu bằng 
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Câu 10: Cho hàm số 
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 Hàm số đã cho đồng  biến trên khoảng nào dưới đây?
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Câu 11: Cho hàm số 
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Câu 12: Diện tích xung quanh hình trụ có độ dài đường sinh l=5 và bán kính đáy r= 2 là
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Câu 13: Cho hàm số 
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Hàm số đã cho đạt cực tiểu tại 
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Câu 14: Đồ thị của hàm số nào dưới đây có dạng như đường cong trong hình bên?
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Câu 15: Tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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Câu 16: Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 17: Cho hàm bậc bốn 
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 có đồ thị trong hình bên. Số nghiệm của phương trình 
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Câu 18: Tích phân 
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Câu 19: Mô đun của số phức 
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Câu 20: Cho hai số phức 
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Câu 21: Trên mặt phẳng tọa độ Oxy, điểm biểu diễn của số phức 
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Câu 22:Trong không gian Oxyz,cho 
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Câu 23: Trong không gian Oxyz, cho mặt cầu 
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Câu 24: Trong không gian Oxyz,cho mặt phẳng 
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Câu 25: Trong không gian Oxyz, cho ba điểm 
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Đường thẳng d đi qua  đi qua A và song song với BC có phương trình tham số là
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Câu 26: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông, 
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Câu 27: Cho hàm số 
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Số điểm cực trị của hàm số đã cho là
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Câu 28: Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 29: Tập xác định của hàm số sau 
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Câu 30: Số giao điểm của đồ thị hàm số 
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Câu 31: Nghiệm của bất phương trình 
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Câu 32: Cho tam giác ABC vuông tại A có AB=a , AC=3a .Khi quay tam giác  quanh cạnh huyền BC thì đường gấp khúc BAC tạo thành hai hình nón có chung đáy .Tổng diện tích xung quanh của  hai hình nón đó là
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Câu 33. Cho 
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Câu 34:Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường y=
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Câu 35: Tìm số phức 
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Câu 36: Gọi 
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Câu 37: Trong không gian Oxyz, cho điểm 
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Câu 38: Trong không gian Oxyz,cho đường thẳng 
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Câu 39: Cho tập hợp 
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Câu 40: Cho lăng trụ đứng 
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Câu 41: Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số m sao cho hàm số 
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Câu 42: Cho hàm số 
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Câu 43: Cho hàm số 
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Câu 44:Cho hình trụ có chiều cao là 3a . Trong đáy dưới ta vẽ tam giác đều ABC nội tiếp trong đường tròn đáy; Mặt (P) chứa AB và (P) song song trục của hình trụ, (P) cắt hình trụ theo thiết diện có diện tích là 
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Câu 45.Tính tích phân: 
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Câu 46: Cho hàm số 
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Số nghiệm thuộc đoạn 
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Câu 47: Số tiền 58 000 000 đ gửi tiết kiệm trong 8 tháng thì lãnh về được 

61 329 000 đ. Lãi suất hàng tháng là:


A. 0,8%
B. 0,6%
C. 0,5%
D. 0,7%

Câu 48: Cho hàm số 
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1

x

y

x

+

=

-

 có đồ thị 
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Câu 49: Cho khối lập phương ABCD.A’B’C’D’ có cạnh bằng a. Độ dài đoạn vuông góc chung của AB’và BC’ là

   A.
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Câu 50:  Cho hai số dương x, y thỏa mãn 
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ĐÁP ÁN VÀ LỜI GIẢI

Câu 1:  Đáp án B.

Số cách chọn là 
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Câu 2: Đáp án A
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Câu 3: Đáp án D
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Câu 4: Đáp án A

Thể tích  V=2.3.5=30
Câu 5: Đáp án B
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Câu 6. Đáp án D
Công thức [image: image254.wmf]()()
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Câu 7. Đáp án A
Thể tích khối chóp là 5.6:3=10          

Câu 8. Đáp án A
thể tích khối nón là 
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 Câu 9. Đáp án A
Diện tích mặt cầu là:
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Câu 10. Đáp án A 

Dựa vào bảng biến thiên ta có 
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Câu 11: Đáp án D
Cho hàm số 
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Câu 12: Đáp án A

Diện tích mặt trụ là: 
[image: image263.wmf]22.2.520
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Câu 13: Đáp án C

Dựa vào bảng biến thiên ta thấy y’ đổi dấu từ âm sang dương khi qua  
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Câu 14: Đáp án B

Dựa vào hình vẽ ta thấy đây là đồ thị của hàm số 
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Câu 15: Đáp án B

Ta có 
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 Đồ thị hàm số có tiệm cận đứng 
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Câu 16: Đáp án D
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Câu 17: Đáp án C
Đường thẳng 
[image: image274.wmf]1
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 cắt đồ thị hàm số 
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 tại 3 điểm. Suy ra số nghiệm của phương trình 
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Câu 18. Đáp án C 

Kiểm tra trên máy tính ta được kết quả 
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Câu 19. Đáp án C

Bấm máy tính ta có kết quả

Câu 20. Đáp án D

Bấm máy tính ta có kết quả

Câu 21. Đáp án A

Theo định nghĩa ta có kết quả

Câu 22. Đáp án B

Ta có :
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Câu 23:  Đáp án C

Mặt cầu (S) có tâm 
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Câu 24: Đáp án A
Mặt phẳng 
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 có vectơ pháp tuyến 
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Câu 25: Đáp án C

Ta có 
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Câu 26: Đáp án C
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AD là hình chiếu của SD lên (ABCD)
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Câu 27: Đáp án B

Dấu 
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 đổi dấu khi qua 
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 suy ra hàm số đã cho có hai điểm cực trị. 

Câu 28: Đáp án C

Ta có: 
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Tính các giá trị: 
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Vậy giá trị trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 29: Đáp án C
ĐK: 
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 Câu 30: Đáp án C
Xét phương trình hoành độ giao điểm: 
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Phương trình có 3 nghiệm suy ra đồ thị của hàm số cắt trục hoành tại  3 điểm. 

Câu 31: Đáp án A

Nghiệm của bất phương trình   
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Kết hợp ĐK chọn A

Câu 32: Đáp án A

Cạnh huyền 
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 là bán kính đáy của hai hình nón; các cạnh AB;AC lần lượt là đường sinh của hai hình nón . Nên tổng diện tích xung quanh hai hình nón là 
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Câu 33. Đáp án D
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Câu 34. Đáp án A
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Câu 35. Đáp án D

Bầm máy tính tìm được đáp án D

Câu 36. Đáp án A

Bấm máy tính giải phương trình bậc hai tìm được hai nghiệm phức là 
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Câu 37: Đáp án A

Ta có 
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Mặt phẳng cần lập đi qua điểm M và nhận 
[image: image321.wmf]n

r

 là vectơ pháp tuyến có phương trình là 
[image: image322.wmf](

)

(

)

4283804880

xyzxyz

-+++-=Û+++=


 Câu 38: Đáp án A

Ta có điểm 
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Câu 39: Đáp án D

Số phần tử của không gian mẫu 
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Gọi A: “ số tự nhiên được chọn chia hết cho 3”

Gọi 
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 là số tự nhiên được chọn chia hết cho 3.

TH1: Trong t không có chữ số 0.

Các chữ số còn lại lập nên số thỏa đề nên có 5!=120 (số t)

TH2:  Trong t có mặt chữa số 0 thì không có mặt chữ số 3 nên ta có: 4.4!=96 ( số t)

Vậy số phần tử của biến cố A là  
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Xác suất của biến cố là 
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Câu 40: Đáp án B
 Ta có: 
[image: image329.wmf](

)

'//''//''

CCAACCABBCAM

ÞÉ

 


[image: image330.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

;'';'';''

dAMCCdCCABBAdCABBA

Þ==

 

Trong 
[image: image331.wmf](

)

ABC

 kẻ 
[image: image332.wmf]CHAB

^

 (
[image: image333.wmf]HAB

Î

) ta có:


[image: image334.wmf](

)

(

)

(

)

''';''

'

CHAB

CHABBAdCABBACH

CHAA

^

ì

Þ^Þ=

í

^

î

.

Ta có: 
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Áp dụng định lí cosin trong tam giác ABC ta có: 
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Câu 41: Đáp án D 

Ta có: 
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Câu 42:  Đáp án A
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Câu 43:  Đáp án C
Ta có : 
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Từ hình vẽ suy ra hệ số 
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Câu 44:  Đáp án A
 Tính được  
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Thể tích khối trụ là  
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 Câu 45. Đáp án B

Ta có 
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Câu 46. Đáp án B 
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Dựa vào bảng biến suy ra 
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Chọn B

Câu 47: Đáp án D
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Câu 48: Đáp án D
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Áp dụng bất đẳng thức Cô si ta có : 
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Câu 49: Đáp án A

+C/m  BC’ vuông góc ((A’B’CD)

+(AB’D’) chứa AB’và song song BC’

+ Lấy E;F lần lượt là tâm các hình vuông ADD’A’ và BCC’B’. Kẻ FH vuông góc EB’ suy ra FH nằm trong (A’B’CD) suy ra FH vuông góc BC’ hay FH vuông góc AD’ hay FH vuông góc(AB’D’). Cần C/m FH=độ dà đoạn vuông góc chung của BC’ và B’A

FH=
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Câu 50: Đáp án D
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Dấu bằng xảy ra khi 
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